

23. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2015. szeptember 27-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Dombóvár város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának jóváhagyása

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Humán Bizottság  
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Letenyei Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A Belügyminisztérium által a járasszékhelyek számára biztosított szakmai támogatásnak köszönhetően a DDOP—6.2.1/K-13-2014-0002 azonosító számú, Dél-Dunántúli Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozása című projekt keretében ***Dombóvár Város Önkormányzata is elkészítette a város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját.***

A dokumentum elkészítésére a Belügyminisztérium regionális szakértői munkacsoportokat nevezett ki, mely a Dél-Dunántúli régióban a Terra Stúdió Kft. volt. A jelentős szakmai tapasztalatokkal rendelkező cég a felelős tervező irányításával és az önkormányzat részéről kijelölt Irányító Csoport közreműködésével alapos és mindenre kiterjedő munkát végzett, mely köszönhető a folyamatos kapcsolattartásnak, a szervezett műhelymunkáknak és fórumoknak, valamint a helyi és járási településeken történt bejárásoknak. A hosszú munka eredményeként, a szoros együttműködésnek köszönhetően egy olyan településfejlesztési dokumentum készült el, mely valóban a város érdekeit szolgálja, Dombóvár igényeinek és lehetőségeinek figyelembe vételével készült.

Az ITS részét képezi a Megalapozó vizsgálat, mely helyzetfeltáró, helyzetelemző és helyzetértékelő fejezetekből áll, és a város jelenlegi állapotát és jövőbeli lehetőségeit mutatja be. E dokumentumot a képviselő-testület a 168/2015. (IV.9.) határozatával már jóváhagyta. Erre a vizsgálatra alapozva készült el az Integrált Településfejlesztési Stratégia, mely Dombóvár középtávon elérendő céljait és jövőképét tartalmazza. A dokumentumban kulcsprojektek, hálózatos és akcióterületi projektek kerültek kidolgozásra, mely fejlesztési elképzelések a város valamennyi területét érintik, és a természetvédelem, a történelmi értékeink védelme, a foglalkoztatás növelése, a sportélet javítása, az energiahatékonyság és a turisztikai attrakciók növelése, a városkép javítása és a közlekedés fejlesztése mind-mind szerepet kaptak, hogy Dombóvár fejlődését és térségi szerepét erősítsék.

E dokumentumban szerepel a város anti-szegregációs programja is, mely a városban 2 szegregátumot és 3 szegregációval veszélyeztetett területet határol le. Ezeknek a területeknek és lakosságának az integrálása nehéz feladat, de a kidolgozott stratégia alapján haladva bízom benne, hogy a helyzet javul a mostani állapothoz képest.

A stratégia tartalmazza továbbá a különböző projektek megvalósításának időbeosztását, költségtervezetet, a stratégia településfejlesztési koncepcióhoz való illeszkedését és azzal való összhangját, valamint a fejlesztések megvalósításának nyomkövetési eszközeit, monitoringját.

A Megalapozó vizsgálat és az Integrált Településfejlesztési Stratégia tartalmi felépítése *A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásait betartva, annak 1-2. sz. melléklete szerint készült.*

Mind a két dokumentumot megküldtük a fent hivatkozott rendelet 9. melléklete szerinti államigazgatási szervek felé véleményezésre, valamint a honlapon is közzétételre került a stratégia tervezete, de ez idáig lakossági részről nem érkezett észrevétel. Ezt követően a nyár elején a BM részére is továbbítottuk a dokumentumokat jóváhagyásra. A Belügyminisztérium észrevételeit követően a felelős tervező megtette a javításokat, változtatásokat. Az észrevételekkel kapcsolatos tervezői válaszokat az előterjesztés melléklete tartalmazza. Ezt követően ismét a BM elé került a településfejlesztési dokumentum, melyet a megtett változtatásokkal jóváhagyott. A projekt lezárásához azonban a képviselő-testület jóváhagyása is szükséges, ezért kérem Képviselőtársaimat, hogy támogassák a határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

#### ***Dombóvár város Integrált Településfejlesztési Stratégiájának jóváhagyásáról***

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a *Dél-Dunántúli Operatív Program – Fenntartható településfejlesztés a kis- és középvárosokban – Integrált Településfejlesztési Stratégia kidolgozása című projekt* keretében elkészült, a Belügyminisztérium által is jóváhagyott Megalapozó vizsgálat dokumentumát és az Integrált Településfejlesztési Stratégiát a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

**Határidő:** 2015. szeptember 30. – a dokumentum jóváhagyásáról szóló határozat és a jegyzői nyilatkozat Belügyminisztérium részére való megküldése

- a dokumentum honlapon való közzétételére
- az állami főépítési hatáskörében eljáró Tolna Megyei Kormányhivatal értesítésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester